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Referat ordinær generalforsamling i Friends of Shamayita Math

Tid: 

Torsdag d. 9. marts 2023 kl. 19 – 20.
Sted: 

Hos Bente Hagelund, Kretavej 39, 2300 København S
Deltagere:

Til stede var: Lars Fynbo, Deepshikha Daga, Verner Villensgaard, Lise Hagelund, Peter Birkelund Andersen og Bente Hagelund (referent).
Dagsorden ifølge vedtægterne:

1. Godkendelse af dagsorden
Dagsordenen blev godkendt.  
2. Bestyrelsens beretning, v. formanden Lars Fynbo 
Generalforsamlingen i 2022 blev afholdt 5. marts. I 2021 måtte generalforsamlingen afholdes on-line pga. Covid-19, men i 2022 kunne deltagerne igen møde frem.

Følgende blev valgt til bestyrelsen og fordelte - efter konstitution - opgaverne således:

 

Formand: Lars Fynbo.

Sekretær og kasserer: Bente Hagelund.

Event Manager: Deepshikha Daga.

Frivillig koordinator og hjemmesideansvarlig: Lise Hagelund.

Bestyrelsesmedlem: Verner Villensgaard.

Suppleant: Pia Deleuran.

 

Blandt andet på grund af pandemien har vi i det forløbne år ikke haft mulighed for besøg på Shamayita Math eller udsendelse af frivillige. Men vi har haft flere zoom-møder med lederne, hvilket er en stor forbedring fra "kun" at udveksle mails. Det er rart at kunne se ansigterne og tale sammen. Her kunne vi også mærke det pres Shamayita Math har været udsat for i bestræbelserne på at kunne hjælpe mest muligt under de restriktioner som Covid-19 medførte. Heldigvis er situationen også i Vest-Bengalen nu forbedret, så der kun er ganske få tilfælde om dagen i en befolkning på 90 millioner mennesker. Men Covid-19 har sat sine spor. Man kan ikke uden videre indhente tabt undervisning og den udvikling, børn og elever har manglet ved ikke at kunne være sammen eller komme i skole.

 

Vi holdt et sommerarrangement den 18. juni i Bente Hagelunds have på en dejlig sommerdag med fin tilslutning - 52 voksne og 25 børn. Der var indisk sang og musik og de dygtige elever fra Deepshikha Dagas danseskole optrådte. Der var indisk street-food til at stille sulten. Vi fik et overskud på ca. 6000 kr. og 4 nye medlemmer.

 

I 2022 har vi overført 19.400 kr. til Marang Buru skolen. Ved årets udgang havde vi 51 medlemmer. Det er dejligt at flere af vore medlemmer har tegnet sig som sponsor for elever ved skolen. I 2022 havde vi 11 sponsorer, der understøttede i alt 16 børn, idet én sponsor hjælper 5 børn. En sponsor støtter en pige på Convent School. Sponsorstøtten udgør i alt 14.400 kr.

 

Vort medlem Eva Hauge har tilsagn om en donation fra organisationen Zonta, der skal gå til at fremme udviklingen for kvinder i området. Eva har planer om at besøge Shamayita Math i år eller til næste år.

 

Det er også værd at nævne, at Christianshavn-Slotsholmen Rotary Klub har doneret 9.000 kr., der vil blive anvendt til indkøb af computere til de 3 landsbyskoler.

 

Til slut vil jeg nævne, at jeg ved generalforsamlingen træder tilbage som formand efter 11 år på posten. Det har været en fornøjelse og berigelse at følge med i udviklingen på Shamayita Math og sammen med Friends of Shamayita Math kunne gøre en indsats. Jeg er villig til at forsætte som medlem af bestyrelsen.
De fremmødte takkede Lars for hans store indsats som formand i en lang årrække. 

Der var ingen yderligere spørgsmål eller kommentarer til beretningen, der herefter blev godkendt.

4. Godkendelse af regnskab (se vedhæftet bilag) 

Kasserer Bente gennemgik regnskabet, der var attesteret af revisor Niels Piil.

Verner spurgte, om sponsoraterne indgik i regnskabet, og Bente svarede, at det gjorde de ikke. Det bliver kørt særskilt. Det er et meget enkelt regnestykke, hvor hver sponsor for et landsbybarn betaler 700 kr. årligt, mens der betales 4000 kr. for et sponsorat på Convent School. Når alle pengene er indsamlet, sendes de til Shamayita Math sammen med medlemsbidragene for første halvår. Der er således ingen omkostninger forbundet med sponsoraterne.
Regnskabet blev godkendt. 

5. Valg af bestyrelse og revisor

Den nuværende bestyrelse ønskede at genopstille og blev herefter valgt. Bestyrelsen består herefter af Lise, Lars, Deepshikha, Verner og Bente. 
Foreningens medlem Niels Piil har tilkendegivet, at han gerne vil fortsætte som revisor. Han blev herefter valgt.
6. Fastsættelse af kontingent.

Vi holder kontingentet på 100 kr.  
6. Bestyrelsens forslag til aktiviteter for det kommende år. 

- Vi holder en sommer- og indsamlingsfest d. 26. august 2023 i Bentes have. 
- Vi vil forsøge at genoplive vores opslag på frivillignet.dk og igen få frivillige og     

   besøgende sendt til Shamayita Math. Bente Hagelund planlægger et besøg ved      

   årsskiftet 2023/24
7. Forslag fra medlemmerne. 

Det var ikke indkommet nogen forslag.

8. Eventuelt

Vi talte om muligheden for bedre og mere systematisk kontakt mellem sponsorbørnene og deres sponsorer. Der lader til at være en prop i systemet på Shamayita Math. Bente vil fortsat arbejde på at få det til at køre bedre.

Referent: Bente
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